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O que é o RAID?

Raid é uma competição de estratégia e orientação, onde velocidade e desempenho não importam. É uma incursão fotográfica, um “motopaisagismo de aventura”.

Nesta primeira edição do RAID DAS MONTANHAS, para os participantes se familiarizarem com o aplicativo Wikiloc, a parte de estratégia não será exigida. Basta seguir a trilha em linha e ir fazendo as fotos.

Dinâmica da prova

Usando o aplicativo Wikiloc, disponível para celulares Android e Iphone, o competidor percorre uma trilha que contém diversos Waypoints (WPs), representados com fotos, que estão embutidas no aplicativo e também são disponibilizadas em forma de arquivo PDF ou impresso, contendo todas as fotos-modelo e a numeração do respectivo WP, bem como orientações especiais, por exemplo, o nível de dificuldade para acessar o WP e a pontuação de cada WP. .

É preciso fazer uma foto o mais similar possível à foto associada a cada WP, considerando a localização exata e o enquadramento. Essas fotos são feitas e salvas diretamente no aplicativo enquanto o competidor segue a trilha.

Um “bip” avisa ao passar por cada WP. O competidor escolhe em quais WPs deseja parar para fazer a foto. Existe um tempo limite para fazer a prova.

Apuração

Se todos os participantes fizerem todas as fotos dos WP, os vencedores podem ser definidos através de fotos “Coringa”: fotos que não estão marcadas como WPs no Wikiloc, de locais que estão no roteiro e precisam ser encontrados “a olho” pelos participantes.
Podemos pedir fotos de diversas espécies de animais que encontrarem pelo caminho - quem apresentar a maior variedade ganha mais X pontos. 
Podemos pedir uma “foto inusitada” realizada durante o percurso, e os próprios competidores podem eleger a vencedora pelo Instagram. 
Podemos pedir uma foto de uma mulher grávida, noiva, etc… ou, de um determinado prato de comida, objeto,... Mas tudo isso sem sair da trilha do Wikiloc.

Cada competidor escolhe seu horário de largada. que será na placa na entrada do Ginásio. Abre a trilha no Wikiloc e, ao clicar em Gravar Trilha, começa a prova. Ao retornar para o Ginásio (ou para o local definido como fim do percurso), encerra a trilha no aplicativo e envia por Whatsapp para apuração. As fotos extras (bônus, inusitada, etc) também estarão embutidas nessa trilha gravada.

Se ultrapassar o tempo que foi determinado para concluir a prova, são descontados pontos. Para cada minuto de atraso 1 ponto, ou a definir. Mais de 30 minutos de atraso - desclassificação.


